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(    

ري كه مجموع 

صفحة 

.)دپذير هستن س

ل و سوم به طور

معكوسgوf( ؟

   

    ؟ست

   

مساز ناحيه اول

   

   

  ت؟

   

 

   

ضي

(g؟كدام است

 

 

ط مماس كدام اس

  

واقع بر نيمMة

 

  مار

آن رو به بالاست

3 3(  

3 3( ,   

 مم نسبي

  

    ؟ست

6{ ,   

{  

رياض التحصيلان

1 حاصل 6) ( ) 

 2(1
8 

 4( 8-   
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 2(1
e

 

 4(1
e

 
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 4( 2   

    ام است؟
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شم ) بي4 
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 2( 3, )

 4 () 

  

نيم مي )2 

عادي )4 

y x |كدام اس
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 4(6 }

افارغ 

، در اين صورت

y Lك رسم مي

ها واقع حور طول

نيمم باشد، كدا ي

f (x) كد ،

f (x)صعودي ،

  ؟اي است طه
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2 3 2f ( ) f ( )،
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ارديبهش 13 –ري 
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  ؟صحيح است

كـدام  ABCث 

b بـه بـردار   

(    

    ؟ است

 : تحليلي
، مخروطي طع
هاي دستگاه، نان

 ت خطي
 ، 33تا  1ي 
  150تا  131و 

صفحة 

yبع f (x) ص

در مثلـثBةي

نسـبت aردار 

اند.) ي مختصات

هاشورزده كدام

هندسه ت
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و 113تا  70
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2b (مفروض

    ؟ت

 كنج مكعب مس
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  ؟د

2x    .اسـت

هـاي قطـر    يه

و )A ةسـاز  ـم  

صفحة 

x   

23 3x باشد مي
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36 هذلولي 0

 2(2x 
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 2( 6 
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ارديبهش 13 –ري 
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 
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 ؟ باشد

2
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2 4

ax y

x y a

x y

 
  
  

 

    

د چنين اعدا ة

د مـورد نظـر    

اسـت.   8/0زد   

در مسابقات  .د

 ت گسسته:
 ر از تركيبيات

هاي گسسته يع
 مال

  99تا  58ي 
 

 :حتمال
 121تا  56 

صفحة 

aتواند كدام مي

  
0
0
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z
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z





  

(b ؟كدام است

1(   

   

  

ةهم ةگر مجموع

ام احتمال عـد

  

كه غـذا بسـوز

/0   

    ؟آيد ي

   

خورد ه هدف مي

   

   

رياضيات
مباحثي ديگر

توزي –احتمال  
احتم

هايصفحه

جبر و اح
هايصفحه

aد، آنگاه مقدار

 4 (4- 

(b,dد. دوتايي

 4(1 1, )

 7تـر از   يش   

 4( 12 

هـاي آن   يـه 

 4(3
7 

سازيم. اگ مي مي

ن بكشيم، با كدا

 4(1
4 

زد، احتمال آن ك

   

 4( 16/

مي 3تر از  م كم

 4(1
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تاي آن به 5ند 

 ؟ چقدر است

 4(27
64

ضي

صفر داشته باشد

گذرند ك خط مي

 

مد مجمـوع بـي

علي داد مقسـوم 

ك عدد دو رقم

ها بيرون يان آن

ب خانم شام بپز

 ؟كدام است

 

و بار چهارم 3ب 

كن ف شليك مي

دف اصابت كند

رياض التحصيلان

ك جواب غيرص

 3( 4 

2x y بر يك
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14 
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3 
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54 
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 3(15
64 
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    ؟

 شدن هر عدد،

آ مي 3ب مضرب 

اعد ة از مجموع

ويسيم و به تصا

4/0 شام بپزد، 

خانم شام بپزد

3ال بار اول حتم
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  98هشت 

عادله سه مجهول
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؟چند برآمد دارد

 2( 16 

ر آن احتمال رو
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هاي جداگانه بنو
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8 
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16 
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x y z d  
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دو تاس سالم، اگ

Aشامد  B چ
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 با كدام احتمال

 قرار دادن هر د

ها  را روي كارت

    

ن كه كوكب خان

ن كه در يك پنج

ك تاب ميربار پ 

آزما با توجه به 

 احتمال آن كه

آزمون غيرحضور

اگر دستگا .29

1( 2 

ةسه صفح .30
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رياضيات گسسته

در پرتاب د .31

باشد، پيش
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تاسي ناسا .32

عدد است.

1(1
14 

از كنار هم .33

اي رقمي 2

؟اول است

1(5
16 

احتمال اين .34

احتمال آن
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P(A  احتمـال ،

يوب هسـتند.  

خـاب شـده از   

ـيم، احتمـال   

هـا را انتخـاب   

انتخاب لازم  4

 مـوج صـوت    

 دانشگاهي:ش
 ،صوت، نيكي

 ،رومغناطيسي
زيك حالت جامد

 267تا  121 

صفحة  

1A B )   

   

لامپ معي 3دوم 

ن كه لامپ انتخ

/0   

كيسه خارج كنـ

 

   

ه ن قـدر مهـره  

4ست كه حداقل 

3
8(  

 

     

  

وله . . . و طـول

فيزيك پيش
هاي مكانموج
هاي الكترموج

فيز، فيزيك اتمي
هايصفحه

P(A ) P(B 

 4( 1/0

د ةپ و در جعب

هيم. احتمال اين

 4( 25/

مهره از اين ك 6 

؟د، كدام است

 4(7
30

ا جايگذاري، آن

چند برابر آن اس

 4(33
8 )

شديد درآمده و

 درون لولـه را

 در اين حالـت

باشد. اين لو مي 

ضي

Bست. اگـر   )

لامپ 5اول  ةجعب

ده مي سومي قرار

 

ه طور تصادفي

خارج شده باشد

طور تصادفي و با

اب لازم باشد چ

 

ليد صوت به تش

 دمـاي هـواي

شود.  ايجاد مي

750Hzو 45

  1نتها بسته، 

  1تها باز، 

رياض التحصيلان

اس 7/0فتد برابر 

  

 3( 2/0 

د است، كه در ج

سو ةم و در جعب

 3( 24/0

فيد است. اگر به

هاي سفيد خ هره

 3(8
35 

 اين كيسه به ط

انتخا 4ه دقيقاً 

 3(23
8( )

با يك منبع تولي

وله است. اگـر

صوتي تشديد ا 

   شد؟  

 2(1
4  

 4(1
6   

0Hzبا برابر50

) يك ان2 

) دو انته4 

افارغ 

AياBاتفاق بيف

  ؟دام است

پ همانند موجود

داريم ادف بر مي

   

سف ةمهر 2مز و 

و برابر تعداد مه

سياه است. از ة

. احتمال اين كه

ي آن باز است، ب

2 لوله،
طول لو11

ة دوباره در لول

ول لوله خواهد

0cmتي به طول

  98هشت 

A از دو پيشامد

رخ دهد، كدBو

 2( 3/0 

عدد لامپ 15و  

لامپ به تصا 6ي 

 ؟ كدام است

 2( 23/0 

قر ةمهر 4آبي، 

ي خارج شده، د

 2(2
15 

ةمهر 5سفيد و  

فيد خارج شود

 2(3
8 

تي كه دو انتهاي

صوت حاصل در

 افزايش دهيم،

چه كسري از طو

  

  

صوت ةي يك لول

  

  

ارديبهش 13 –ري 

ن كه تنها يكي

وA دو پيشامد

20ه به ترتيب 

لامپ و از دومي

م معيوب باشد، ك

آ ةمهر 4حتوي 

هاي آبي د مهره

س ةمهر 3حتوي 

سف ةا اولين مهر

   

  شگاهي

صوت ةن يك لول

لت طول موج ص

درصد 21لوين 

صوت حاصل، چ

هماهنگ متوالي

   . . متر است.

 2 بسته، 

 2از، 

آزمون غيرحضور

احتمال اين .37

اين كه هر

1( 4/0 

در دو جعبه .38

لا 9از اولي 

سوم ةجعب

1( 22/0 

اي مح كيسه .39

كه تعدا آن

1(1
5 

اي مح كيسه .40

كنيم تا مي

 ؟  باشد

1(3
4 

دانش فيزيك پيش

درونهواي  .41

در اين حال

برحسب كل

طول موج

1(1
3 

3(1
5 

بسامد دو ه .42

. آن اصلي

) يك انتها 1

) دو انتها با3

آ

7
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 8  

دو گره در لوله 

2 0log  و از

كنـد. بـراي    ي 

 پشـت منبـع     

ـاكن، نزديـك    

 

هـاي   اع مـوج  

  

صفحة  

ان در آورده و د

  تر است؟  

/3( ؟ده اسـت  

 

ست، حركت مـي

شـار مـوج در

    

ن اتومبيـل سـ

7  

تر است؟بيش 

دسته از انـوا  م

صوتي را به نوسا

مت ي چند سانتي

   

 چند برابر شـد

 4( 8   

330mبر با

s
اس 

دو جبهه پر فش ة

 4(10
11

 36 km

h
به اين 

  هوا)

 4 (730

SWيويي باند 

بوده و جزء كدام

   

 رود. كار مي

 رك در فلزها 

  در تاريكي

ضي

ص ةي درون لول

صوتي ةطول لول

3 

شدت اين صوت

 

صوت در آن براب

ةچند برابر فاصل

. اگر با سرعت

رعت صوت در

 

سه با امواج رادي

  د

  وم انرژي

ر خلأ چند متر ب

1 5/ مرئي ،  

6مرئي ، 

راي ............ به ك

پيدا كردن تر –س 

برداري د فيلم –س 

رياض التحصيلان

كند و هوا ن مي

340m

s
باشد، ط

 2 (5/37

 4 (75  

ر اين صورت شد

 3(4 2

سرعت انتشار ص

ي منبع صوتي چ

 3(6
5 

كند گسيل مي

) 330m

s
سر

 3 (680 

MWدر مقايس

) بسامد2 

) كوانتو4 

طول موج آن در

    

 2(2310

 4(710

براين پرتو ت و 

) ايكس2 

) ايكس4 

افارغ 

نوسان680Hzد

واي درون لوله

26dB سد، در بر

در محيطي كه س

ر موج در جلوي

را 660Hzسامد

شنويم؟رتز مي

ج راديويي باند 

15 10 است. ط

83 10 m
(c   

راديو اكتيو است

  98هشت 

با بسامد صوتي 

عت صوت در هو

  

  

Bبه 20dB از 

     ود.)

 2( 4 

30mت ثابت

s
د 

پر فشار ةو جبه

 2(5
6 

با بسصوتي  يج

ا بسامد چند هر

 2 (660  

مربوط به موج ر

  

  

14ناطيسي Hz

m؟شود ب مي
)

s

  

  

ي مواد. هسته

   يكي

 ر فلزها

ارديبهش 13 –ري 

، يك تارزيركل 

ه است. اگر سرع

دت يك صوت

نظر شو ي صرف

صوتي با سرعت

دو ةساكن، فاصل

    ت؟

يل ساكني، موج

داي بوق آن را با

هاي زير كميت ز

 ج

 تشار در خلأ

ك موج الكترومغن

طيسي محسوب

1  ، راديويي/

 ، راديويي

رتوي ...............

برداري در تاري يلم

يدا كردن ترك در

آزمون غيرحضور

مطابق شك .43

ايجاد شده

1 (25 

3 (50 

اگر تراز شد .44

اتلاف انرژي

1(2 2  

يك منبع ص .45

يك ناظر س

صوتي است

1(1 

اتومبي بوق .46

شويم، صد

1 (640 

يك از كدام .47

) طول موج1

) سرعت انت3

بسامد يك .48

كترومغناال

1(235 10

3(76 10

ي پرچشمه .49

في –) گاما 1

پي –) گاما 3
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 9  

ي به طول موج

 2ايش با نور

ر روشن از نوار 

ايش تغييـري     

ز دو شكاف  به 

ظـر بگيـريم،   

 ثانيه بـر هـر   

هايي كه قادر  ن

صفحة 

آزمايش، با نوري

ر تاريك در آزما

5   

چهارمين نوار ة

ر شـرايط آزمـا

1  

 پرتوهاي نور از

(c      

5000Aـا  


در نظ 

هايي كه در هر

5 1   

طول موج فوتون

    

5  

ر ساير شرايط آ

ط چهارمين نوار

 4( 525

ةيم. نسبت فاصل

ديگـرر است؟ (

 4 (16
9

ف زمان رسيدن

83؟د 10 m
)

s


   

   

.    

انگين برابـر بـ

ه د، تعداد فوتون

83 10c  (  

 4(220

ترين ط شد، بيش

83 10(c   

 4(510

ضي

گر و بدون تغيير

 در مكان وسط

 

4
دهي انجام مي 3

قدر هچ هوا دري 

 

هيم. اگر اختلاف

باشد تاريك مي

 نوار روشن مين

 نوار تاريك مين

  سب است.

شود. رد، زياد مي

  ابد.

طور ميا ها) را به

310بر با J باشد

6h /8و m

s

5 

2ا 07/ eV باش

4h / 8و m

s

5 

رياض التحصيلان

1  و بار ديگر

1زمايش با نور

 3( 500 

4ريب شكست 
3

مركزيروشن ر 

 3 (9
16 

ده ميخلأ انجام 

ن نوار روشن يا ت

هشتم )2 

هشتم )4 

ول موج آن متناس

ين تابندگي را دار

يا شده كاهش مي

ه ورشيد (فوتون

سطح زمين براب

3467 10 J.s

 3(2110

لز سديم برابر با

1514 10/ eV

 3(1410

افارغ 

420nm موج

وار روشن در آز

    

به ضر آب درگر 

وار روشن از نوا

ميكرون در خ 0/

ن نوار چندمين

    

س توان چهارم طو

تري وجي كه بيش

شي كل گسيل ش

ي انرژي نور خو

ثانيه بر يكاي س 

( ؟اً كدام است

2 5/ 

رون از سطح فل

(V.s؟ومتر است

  98هشت 

با نوري به طول

وسط پنجمين نو

 ؟نومتر است

 2( 600 

ديگ در هوا و بار

سومين نو ةفاصل

 2 (4
3 

/6به طول موج 

0 باشد، آ /008

  

  

ر درست است؟

ي جسم با عكس

سامد مربوط به مو

د شود، شدت تابش

  متر است.  نتي

هاي تمام كوانتوم

رود آمده در هر

رسند، تقريباً مي

 2(2210

كردن يك الكتر

انو برابر با چند ن

 2(600 

ارديبهش 13 –ري 

نگ را يك بار ب

دهيم. اگر و  مي

چند نان 2ود، 

نگ را يك بار د

به ف در آبكزي 

   

نگ را با نوري ب

8psنوار برابر با

  نوار روشن

  نوار تاريك

هاي زير ز گزينه

ج تجربي، تابندگي

 دماي جسم، بس

زياد يماي جسم

ندگي وات بر سان

كه طول موج ت ن

نرژي تابشي فر

ز سطح زمين مي

2 / 

لازم براي جدا ك

ن كار هستند، ب

 

آزمون غيرحضور

آزمايش يا .50

2 انجام

تشكيل شو

1( 480 

آزمايش يا .51

مركروشن 

 .)كند نمي

1 (1 

آزمايش يا .52

وسط يك ن

چهارمين )1

ششمين  )3

يك از كدام .53

) بنابر نتايج1

) با افزايش2

) هر قدر د3

) يكاي تابن4

با فرض آن .54

چه ان چنان

متر مربع از

1(215 10

اگر انرژي لا .55

به انجام اين

1(76 10

آ
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 10  

ار فلـز مـورد   

رتـز بـر ايـن    

جنبشـي  رژي 

    

ن، نسـبت بـه   

صفحة  

ير است. تابع كا

هر 1510سـامد   

B A(V Vانر ،

4(h  

 ؟است  ر كدام

ي آنو انرژ رون

 مطابق شكل زي

e(     

 اگر نوري بـا بس

3ر باشد V)

1510 eV.s)

بالمر ةشي رشت

الكتر شعاع مدار

  ت.

  ت.

ضي

فروديامد نور 

191 6 10/  

145 10 .است

لكتريكي برقرار

شود؟ ولت مي

ترين بسامد تابش

 

  

در اين انتقال، ش

1
9   

9  

 ت؟

كترون ولت است

الكترون ولت است

رياض التحصيلان

ده برحسب بسا

6 6h /9و C

   

   

Hzبرابر  Aد 

لاف پتانسيل الك

B چند الكترون و

 2 (3  

 4 (7  

ت ليمان به كم ةت

 2(10
27  

 4(27
10  

n  رود. دمي

 د؟

9و  9) 2 

9و  9) 4 

انا درست است

  

.  

الك 5حدود در  و 

حدود يك ادر و 

افارغ 

كنند لتاژ متوقف

3410( ؟ J.s

طع براي الكترو

B ،3 ولت اختلا

Bن به الكترود 

سامد تابشي رشت

n   3به تراز

شوندند برابر مي

ري اجسام نارسا

 رد. پر) وجود دا

 بسيار زياد است.

ر خالي زياد بوده

ر خالي كم بوده و

  98هشت 

ريك، نمودار ول

؟رون ولت است

  

   

  

ريك، بسامد قط

و  A الكترود 

ي رسيدن لحظه

  

  

ترين بس بت كم

  

  

1كترون از تراز 

چنست به چپ 

  

  

ساختار نوار ةار

ر نيمه پر (بخشي

د در نوار رسانش

وار پر و اولين نوار

ين نوارلوار پر و او

ارديبهش 13 –ري 

مايش فوتوالكتر

رابر با چند الكتر

6 6/  

مايش فوتوالكتر

ابانيم و بين دو

ها درن الكترون

م هيدروژن، نسب

م هيدروژن، الكت

از راسترتيب  ، به

ز موارد زير دربا

خرين نوار پر، نوار

هاي موجودترون

ي بين آخرين نو

ي بين آخرين نو

آزمون غيرحضور

در يك آزم .56

آزمايش بر

1( 125/4 

2( 25/8 

3(196 10

4( 10   

در يك آزم .57

الكترود بتا

ترينسريع

1 (2 

3 (5 

در يك اتم .58

1(5
27 

3(27
5 

اتميك  در .59

قبل،حالت 

1و  3) 1
3 

 3و  3) 3

از يككدام .60

) بعد از آخ1

) تعداد الكت2

) گاف انرژي3

) گاف انرژي4
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  11  :صفحه  رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ  9898ارديبهشت ارديبهشت   1313  ––آزمون غيرحضوري آزمون غيرحضوري 
 

        92تا  84و  57تا  52هاي  صفحه: 2شيمي / 119تا  75و  58تا  46، 27تا  15هاي  صفحه: دانشگاهي شيمي پيش

 است؟ نادرستبا توجه به نمودارهاي زير، كدام مطلب  -61
انهرژي

وا	نش پ�شرفت

120

240

(kJ)

1

انهرژي

وا	نش پ�شرفت

140

(kJ)

10

2

 
  .ين واكنش در جهت رفت استهمتر از سرعت  در جهت برگشت، كم 2در شرايط يكسان سرعت واكنش  )1
2(H  كيلوژول از  20در جهت برگشت،  2واكنشH  تر است در جهت رفت بيش 1واكنش.  
  .ها هستند دهنده ها پايدارتر از واكنش در هر دو واكنش، فراورده) 3
هـا از   دهنـده  تر از اندازة اختلاف سـطح انـرژي واكـنش    كيلوژول بيش 30به اندازة ) 2(ها از پيچيدة فعال در واكنش  اندازة اختلاف سطح انرژي فراورده) 4

  .است) 1(پيچيدة فعال در واكنش 
62- aE 2رفت واكنش گرماگير فرضي 2M A Z   برابرxدرصـد تغييـر    25مقـدار بـه انـدازة    در حضور كاتاليزگر اين . كيلو ژول است

4برگشت اين واكنش در حضور كاتاليزگر برابر aEاگر . كند مي
x باشد، در اين صورت مجموعaE  رفت و برگشت در غياب كاتاليزگر چنـد

 است؟برابر همين مقدار در حضور كاتاليزگر 

1( 1  2 (5/1  3 (6/0  4 (2  
 كدام عبارت درست است؟ -63

  .كند ها تغيير مي ها، در صورت برهم خوردن تعادل و برقراري مجدد آن، غلظت تعادلي همة گونه در تمامي تعادل) 1
  .كند طور كلي، افزودن يك ماده، تعادل را در جهت توليد آن جابجا مي به) 2
  . كننده در واكنش، تعادل به هم بخورد وجود آيد كه بدون تغيير غلظت مواد شركت بهتواند شرايطي  در يك تعادل، مي) 3
  .يابد كاهش مي Kدر تعادل گرماگير با افزايش دما، مقدار ) 4

 ؟باشد نميهاي زير درست  كدام يك از گزينه -64

2با افزايش فشار در تعادل ) 1 2 33 2N (g) H (g) NH (g)  ،شود جا مي واكنش در جهت رفت جابه.  
2با افزايش حجم در تعادل ) 2 2 2H (g) I (g) HI(g) شود ، تغييري در جهت پيشرفت واكنش ايجاد نمي.  
2با كاهش فشار در تعادل ) 3 2 32 2SO (g) O (g) SO (g) شود جا مي ، واكنش در جهت رفت جابه.  
2با كاهش حجم در تعادل ) 4 32CO(g) H (g) CH OH(g) شود جا مي ، واكنش در جهت رفت جابه.  

 ؟شود نميخاك و اسيدي شدن آن  pHكدام يك از عوامل زير باعث كاهش  -65

  بارش باران اسيدي) 2  افزودن آهك به خاك) 1
 در خاك Al3افزايش غلظت ) 4 هواكره به xNOو  SO2هاي  ورود آلاينده) 3

 كدام گزينة زير دربارة آمينواسيدهاي طبيعي صحيح است؟ -66

  .گيرد در اغلب آمينواسيدهاي طبيعي گروه آميني روي همان كربني قرار دارد كه گروه كربوكسيل قرار مي) 1
  .ي داشته باشندتوانند تبادل پروتون درون مولكول اين تركيبات، مي) 2
Cترين آمينواسيد داراي فرمول مولكولي  ساده) 3 H NO2 4   .باشد مي 2
  .شود هاي قطبي مانند آب و اتانول در دماي اتاق به خوبي حل مي ترين آمينواسيد است كه به دليل قطبيت بالا، در حلال سين ساده گلي) 4

 كدام عبارت درست است؟  -67

2ها در  نيتروژنعدد اكسايش  )1 3N O  است+ 3يكسان و برابر.  
3ها در متيل استات  مجموع عدد اكسايش كربن) 2 3(CH COOCH   .ها در اتانال برابر است با مجموع عدد اكسايش كربن (
  .كسنده هستندي نافلزها به حالت آزاد فقط ا ي فلزها به حالت آزاد فقط كاهنده و همه همه) 3
  .تواند كاهنده باشد فقط مي 3NOواحد بوده و نيتروژن در  8ترين عدد اكسايش نيتروژن  ترين و كم اختلاف بيش) 4
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 كدام مطلب درست است؟ -68

  .شد ارز با گرفتن هيدروژن تعريف مي ارز با گرفتن اكسيژن و اكسايش، هم در گذشته، كاهش هم )1
  .كنيم، كاربرد دارند هاي غيرآبي، مانند استون هم استفاده مي كه از حلال هاي الكترودي استاندارد، در هنگامي يلپتانس) 2
  .شود اي تشكيل مي اكسيد، متانوييك اسيد توليد شده و آينه نقره براثر اكسايش متانال در واكنش با نقره) 3
  .اكسيد، تهيه كرد كسيژن، درحضور كاتاليزگر نقرهي ا وسيله توان از اكسايش متانول به متانال را مي) 4

SHE)كدام مطلب در مورد سلول الكتروشيميايي  -69 Pt)  درست است؟
2

1 0195 1 20
(Pt (aq)/Pt(s))

(Pt g.mol ,E / V)
   

1سنج متصل شود، عدد  ي مثبت ولت اگر الكترود هيدروژن به پايانه )1 2/ V شود اده ميبر روي آن نمايش د.  
2(0E  برايSHE  25فقط در دماي اتاق( C) شود برابر صفر درنظر گرفته مي.  
  .سلول يكسان است جنس الكترود در هر دو نيم) 3
6با مصرف ) 4 55در آند، ) STPايط در شر(ليتر گاز هيدروژن  /72   .شود گرم بر جرم كاتد افزوده مي /8

 سولفات درست است؟ (II)كدام يك از موارد زير در مورد واكنش فلز نيكل با محلول مس  -70

  .شود مي  رنگ  بياست، با گذشت زمان  Cu2هاي فلزي لولي كه حاوي يونرنگ محلول واكنش همانند رنگ محلول واكنش فلز روي با مح) 1
  .شود واكنش كاهش اين واكنش، يك الكترون جذب هر كاتيون مي در نيم) 2

  .باشد مي Cu2تري نسبت به يون  اكسنده قوي Ni2يون ) 3
  .در سري الكتروشيميايي جايگاه بالاتري نسبت به فلز مس دارد Niلز ف) 4

 اند؟ كدام موارد از مطالب زير درست -71

  .هاست محافظت فلزها، رنگ كردن و قير اندود كردن آن  هاي ترين و پركاربردترين روش مهم) آ
  .شود هر گاه در سطح آهن سفيد خراشي ايجاد شود، در محل خراش يك سلول گالواني تشكيل مي) ب
  .كند نقش آند را ايفا مي Feشود و در اثر ايجاد خراش،  هاي كنسرو و روغن نباتي استفاده مي هاي حلبي براي ساختن قوطي از ورقه) پ
  .باشد مي 11كنش كاتدي مربوط به خوردگي آهن سفيد، برابر وا مجموع ضرايب در نيم) ت
  آ، ب) 4  پ، ت) 3  آ، ت) 2  ب، پ، ت) 1

 باشد؟ هاي الكتروليتي درست مي كدام مطلب در مورد سلول -72

  .شود يل ميشود كه در آن انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي تبد با مصرف جريان برق مستقيم توسط الكترودها، واكنش شيميايي انجام مي) 1
  .هاي الكتروليتي هستند برقكافت آب، آبكاري و توليد جريان الكتريسيته از جمله كاربردهاي سلول) 2
  .شوند خودي انجام مي هاي الكترودي در مسير غير خودبه واكنش ها از قطب مثبت به منفي و نيم جهت حركت الكترون) 3
  .ند تركيب يوني مذاب يا محلول يوني در آب باشدتوا هاي الكتروليتي، مي الكترود موجود در سلول) 4

 مربوط است، چند مورد از موارد زير درست است؟» مس -آهن «الكتروشيميايي استاندارد   با توجه به شكل زير كه به سلول -73

2 20 44 0 34E (Fe / Fe) / V , E (Cu / Cu) / V         
0دهد، برابر  سنج نشان مي اي كه ولتE) آ   .ولت است /78
، مقدار بيشـتري از آهـن دچـار كـاهش     4CuSOبا افزايش غلظت محلول ) ب
  .شود مي
2Feغلظت ) پ  ها از ديوارة متخلخل به سـوي قطـب منفـي     افزايش يافته و كاتيون

  .كنند سلول حركت مي
يك سلول گالواني است كه تيغة مـس الكتـرون را از    اي از اين شكل طرح ساده) ت

  .كند مدار بيروني از تيغة آهن دريافت مي
1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  

4CuSO4FeSO

متخلخل ه

+ -
CuFe

 ديوارة
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 كلريد غليظ در آب صحيح است؟ كدام گزينه در مورد برقكافت محلول سديم -74

  .دهد سلول دانز يك سلول الكتروليتي است كه اين واكنش درآن رخ مي) 1
  .يابد ح كاتد، كاتيون سديم كاهش ميدر اين واكنش در سط) 2
  .شود ها به حالت گازي توليد مي در واكنش كلي اين فرايند، تنها يكي از فراورده) 3

  .شود به گاز كلر تبديل مي Clدر سطح آند ) 4
 نيست؟كدام يك ازمطالب زير در مورد فرآيند هال صحيح  -75

Alبوده كه به صورت الكتروليت سلول ) 1(بخش ) 1 O2 Naحل شده در  3 AlF3   .باشد مي 6
  .شود فلز آلومينيم در اين فرايند به صورت مذاب و از زير الكتروليت خارج مي) 2
  .شود اكسيد آزاد مي دي مول كربن Al ،2مول  4در واكنش كلي در اين سلول به ازاي توليد ) 3
  .كاتد گرافيتي است) 3(آند گرافيتي و بخش ) 2(بخش ) 4

 .......................در فرايند صنعتي توليد فلز سديم  -76

  .آيد دست مي گاز توليد شده در اين سلول همان گازي است كه در برقكافت آب به) 1
  .آيد پايين مي C587ماي ذوب تا حدود د CaCl2با افزودن مقداري محلول ) 2
  .است كند، به قطب مثبت باتري متصل شده  ها را از الكتروليت خارج مي الكترودي كه الكترون) 3

Naواكنش  نيم) 4 (l) e Na(s)   شود در كاتد انجام مي.  
 ...................در فرايند آبكاري  -77

  .ن يك قاشق پلاستيكي را توسط نقره آبكاري كردتوا نمي) 1
  .گيرد اي از فلز آند بر روي سطح الكترود مثبت قرار مي به مرور لايه) 2
  .شود با پيشرفت واكنش از جرم الكترودي كه به قطب منفي باتري وصل است، كاسته مي) 3
  .يابد محلول افزايش مي pOHآزاد شده و  H2هايي از گاز  اطراف الكترود كاتد حباب) 4

 ترين سلول سوختي صحيح است؟ چند مورد از موارد زير در مورد رايج -78

  .شود ان الكتريكي توليد مي، آب و جري2Oو  2Hعكس فرايند برقكافت آب در اين سلول انجام شده و از تركيب گازهاي ) آ
  .كننده پروتون قرار دارند باشند كه در دو سمت غشاي مبادله هاي كاتاليزگر در واقع همان آند و كاتد مي لايه) ب
  .باشد كننده، انتقال يون مثبت به سمت الكترود مثبت مي نقش غشاي مبادله) پ
2Hشده و در انتهاي سلول  در اين سلول واكنش بين هيدروژن و اكسيژن به شدت انجام) ت O(l) شود توليد مي.  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

از متان ورودي  %20اگر . شود سلول كاتدي وارد مي گرم اكسيژن به نيم 400سلول آندي و  گرم متان به نيم 110در يك سلول سوختي  -79
سـلول كاتـدي خـارج شـود؟      توانـد بـدون انجـام واكـنش، از نـيم      سلول آندي خارج شود، چند درصد از گاز اكسيژن ورودي، مـي  از نيم

116 12 1(O ,C ,H :g.mol )   

1 (24  2 (88  3 (12  4 (76  
  يك از موارد زير همواره در مورد جامدهاي يوني درست است؟ كدام -80

  .اند شده از فلزات و نافلزات ساخته ) 2    .برق نيستندرساناي جريان ) 1
  .اند فقط از پيوندهاي يوني ساخته شده) 4  .ها با هم برابر است هاي مثبت و منفي در آن تعداد يون) 3

  دهد؟ ها را درست نشان مي دار هالوژن هاي هيدروژن ي جوش تركيب كدام نمودار، تغييرات نقطه -81

1 (  2 ( 3 (  4 ( 
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2
1 ac

f (x)
bx

 


 

2
a

f (x)
b

  


 

1
1 2

f ( )

f ( ) b




    

 

1
2a a   

------  

2

x

[
xf ( ) lim


 


 

x

sinx
lim

x
 


 

------  

g
A f g

f
   

2
2

f g g f
( )

f .g

 


2f .g (x  

2A ( f .g  

------  

1f (x) x  

  كنيم: اده مي

20f (x) (  

  م:

20f ( ) (g(   

3  صفحة  

1
1

cos x , x

x , x

 

 

1
a sin x , x

bx , x

  
 

2 11 b
b

  


  يابيم: مي

1
2

---------------

22
]sin x

x
x









2
x
lim [ ]sinx

x




---------------

f gf g

g f


  

2( f .g )

2 6x x) x  

32 6g) (x ) x  

---------------

 

5(g(x)) f (x

(u.v) u v  استفا

3 2(g(x)) (g (x))

x   دهيم قرار مي

3 2 5)) (g ( )) (  

1
1




1
2b   

)ةر رابط )*،a را م

----------------

 نويسيم: را مي

21
x
lim sin

x
 



----------------

g f f g g

g f .g

  


6 3x x

2x

----------------

گيريم: ر مشتق مي

41 5) (g(x)) 

vز فرمول  v u

45(g(x)) g (x

ساوي فوق مقدار

4(g( )) g ( ) (* 

 ضيضي

1 دادن
2b   در

------------

  »3« ةزين

x مشتق در  ر

1 2 2x   

------------

  »1« ةزين

f

------------

  »2« ةزين

ل اول: از تابع دو بار

g (x) ( )*

مشتق دوم ا ةحاسب

x)

fةحاسب ( )  در تس

)**

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

f (   

شـد.  

2[ x

f (   

f (f (  

روش  

  

بع بـا     

 Rي

1
x

lim

f (








  

1  

با قرار

گز - 4

تعريف

گز - 5

گز - 6

راه حل

براي مح

براي مح

اا  فارغفارغ

1
1

x ( )

x
) lim

 
 

1 x    با مـي

2گردد. لذا  1]  

1
1

x ( )

x
) lim

 
 

-----------  

1(x)) f ( | x |) 

|| x را بيـابيم. از ر

y | x |       

ير اسـت، پـس تـاب

-----------  

روي f براي اينكـه 

1 1

1

1

1
x

x

mf(x) lim(

) limf (x) l

 



 



 

 

1a b a   

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

 يم:

2 1
1

x[ x ]

x

 


xكند، لـذا  ميل مي

1  گ نتيجه مي

:  

1 1 11
x( )

x

 
 



---------------

1 1 1| | x ||   

|1ـذيري تـابع    |

  كنيم. مي

y | x             

ناپذي سه نقطه مشتق

  ناپذير است. ق

---------------

ذير است، بنابراين 

 پذير باشد، لذا: ق

2
1

1

x

acos x)

lim(bx x) b


   

 

a b ( )*  

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

ف مشتق راست داري

1xچون  ( ) 

2و از آنx  

 مطالب فوق داريم:

----------------

 يابيم.  مي

1 1|| x | | 

ناپـذ ت نقـاط مشـتق   

 اين نقاط استفاده مي

y              1| 

g(x) || x | در س

ز در سه نقطه مشتق

----------------

پذ ها، مشتق  ضابطه

1xيد در  مشتق

  يوسته باشد:

1

a

b 

f:  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  ديفرانسيل

  »2« ةگزين - 

با استفاده از تعريف

جا چ بنابراين در اين

2بنابراين  1x 

 بنابراين باتوجه به

-------

  »3« ةگزين - 

را fofةبتدا ضابط

بنابراين كافي اسـت

ترسيم، براي يافتن

1|| x | | 

1ةتابع با ضابط |

fةضابط (f (x)) نيز

-------

  »4« ةگزين - 

در هريك ازfتابع

پذير باشد، باي مشتق

1x) بايد در1 پي

2 (1 1f ( ) f ( )  

پپ

د

1-

ب

ب

ب

،

2-

ا

ب

ت

ت

ض

3-

ت

م

2
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M
L

تماس ةنقط

 مماس برحسب

1
Ln (   


 

1Ln    

------  

2P (MA)  

21P ( (x )  

21P (x )   

2 1P (x )    

8 16P x    

------  

fصفر اسـت يـا   

 ـ  خـود پيوسـته    ةن

1 x
f (x)

x


  

1f (x)   

2
f (x)

x
   

 ـ تـابع   ة عضو دامن

  ارد.

4  صفحة  

1
, y

Ln x


  



: y خط م ةمعادل

:  )

e m
e

    

---------------

2(MB)

2 2 2x ) ( (x 

2 27x (x )  

4 2 7x (x )   

2x  

  
---------------

fها،  در آن برابر ص

چنين تـابع در دامن 

2
2f (x) 

2 2
2

2

1x
x

x

x

 


 
2

1 0
1 x






جا كه اين نقطه،  ن

بحراني ندا ةبع نقط

1
m 



1
Ln (x   



دهيم دله صدق مي

1
e

----------------

2 2 27) x ) 

2x

 

----------------

تابع را بيابيم كه د ة

 0R است، هم

2
2

2 1
1

x
x

x

x

 


2 2

2
2

1
1

x (x

x

x

 



شود ولي از آن فر مي

تا ني نخواهد بود و

 ضيضي

  »2« ةزين

)

( ,  را در اين معا

------------

  »4« ةزين

------------

  »1« ةزين

ةاطي دروني از دامن

تابع  ةندارد. دامن

 

 

21 x

 

)

 f   0درx  صف

بحرا ة بنابراين نقط

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

ــاوي    

(*  

g  

واهيم  

f (   

در آن

تنها  5

f (x  

f (x)  

f (x  

f  

f  

10(f  

g(x)  

x   

x 

(g  

گز - 9

(ةنقط

گز -10

گز -11

بايد نقا

وجود ند

است. 

 

 

 

مخرج

نيست،

اا  فارغفارغ

ــا توجــه بــه تسـ

1 5)* f ( )  

g ( )  

) تسـاوي  خـو **(

3 220 1) ( ) ( )  

xقـراردادن   د

 45(g(x)) .g (x)

45x) (g(x)) 

-----------  

) xLnx

1x) Lnx f  

4
3

2( )f (x)
x

 

 10
9

8( ) !
f (x)

x


 9
82
2

) !
( ) 

-----------  

1
) f ( ) g (x

x
 

1 1 22 2: g( ) f ( )

1 1
12 2
2

: g ( )
(

  

1 16 1
2

) ( )
g ( )

  


  9898ارديبهشت ارديبهشت 

)ر تســاوي و بـ *(

45(g( )) g ( )  

g 1وg( )  در

45 1( ) g ( ) f 

و قد از مشـتق اول       

مشتق دوم عبارت 

   بگيريم بنابراين:

4 .g (x) f ( )  

---------------

 

1
f (x) f

x
  

5
4
6( )f (x)

x
 

---------------

2
1 1

x) f ( )
xx

 

6

  نابراين:

2
1 12 2f ( ) g (
)

 

1
8



اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

xرار دادن     در

  ، خواهيم داشت:

41 1 5 1( ) g (  

)ن مقادير )  

5f ( ) g ( )  

جـه بـه اينكـه بعـد

ة شد براي محاسب

 صفرشونده مشتق

5) g ( ) 

----------------

گيريم: ع مشتق مي

2
1

(x)
x

  

 توان گفت:

----------------

2پس3 2f ( ) بن

1 4 22) f ( )   

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

ز طرفــي بــا قــر

1f ( ) g( )   

( )

بنابراين با قرار داد

  داشت:

راه حل دوم: بـا توج

g ( )   حاصل

كافي است از عامل

-------

  »4« ةگزين - 

بتدا چند بار از تابع

به همين ترتيب مي

2xدر :داريم 

-------

  »2« ةگزين - 

2ز طرفي 6f ( ) 

4 2 8( )  

پپ

ا

ب

د

ر

ك

7-

ا

ب

د

8-

ا
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4

4
36
3

x
y

(x

  
 

 

34
4
x

y
( x

  


 

6y ( ) y (    و

2

2
12
12

x
y

( x

   


 

y x     

دهد امـا در  ت مي

موعـه طـول نقـاط      

6x

y

y


   

------  

ن دو نقطه عطـف  

x    عطـف قـائم

x  داراي اكسـترمم

2x x

f

f

   

  

min نسبي

5  صفحة  

2

2
6 6
36

x ;

x ) ; x

 

 

3

3
72
72

x ;

x x) ; x

 



y ( ) y   6و( )

72 6
72

;

) ; x

  

  

6

xو  تغيير علامت

 نيسـت. پـس مجم

6
 




---------------

fرد، پس (x)در اين

f، پـس  (x)در

f (x) 2درx4وx



عطف ف

6
6 6
x x

x

 

  

IÄ
IÄ




6
6
x x

x x

   

   

IÄ
IÄ




ــد  yــــ ( )  

6
6 6
x x

x

  

  

IÄ
IÄ




x ،6x  و

د ندارد، پس عطف

  ست.

6
 




----------------

اكسترمم نسبي دار

f ( ) f (  است

ل آزمون مشتق اول

4x x

f

f

  ·.R

عطف عطف

max نسبي

 ضيضي

  »3« ةزين

6
6

ــت كنيــــــ ـــــ

6y ( ) y   .  

6درyكنيد كه

xخط مماس وجود

}6برابر , } اس

6


------------

  »1« ةزين

f (x)1درx3وx

)همچنين )  

همچنين طبق جدول

 ست.



التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

f (x  

e  

f (x  

f (x  

e  

3  

x

f

f

  

0  

ي رو  

y   

  

y   

1y (  

1

1

x

x

lim

lim





  

x

y
  

گز -14

دقـــــ

6( ) 

دقت ك

6 

عطف ب

گز -15

نمودار

دارد. ه

دارد. ه

نسبي اس

  

منفي

گيريم. ي

اا  فارغفارغ

3 x) x e f  

2 3xx ( x)   

23xx) e ( x 

6 3xx) e ( x 

26 3 3x( x x  

3ابر 3 3و

  داشت:






 

 




x  3يا 3x  

بع صعودي و تقعـر

-----------  

1 xx Lny  

y

y


 

1 xx ( Lnx  

)  

1

1

1

1

m y (Ln

m y (Ln









  

  





1
 

همواره نام

max

از طرفين مشتق مي

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

23 x(x) x e 

3x ( 

 3x )

2 23 3xx ) e ( x


2 33 xx x ) e 

2 6 6x x  بر ،

ين علامت خواهيم

3 3






 

 



3 3 2x ( ) 

0 3 3( , )تاب ،

---------------

 نيم:

1 1( x)Lnx (  

1 x
Lnx

x


  

11 xx
) x (

x


 

  رت زير است:

1 11
1

1 11
1

n )

n )












  


  

   دارد.

ه مثبت

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

 3 xx e

 1( )

 3x )

f  :باشد، لذا  


2 6 6x (x x )x 

0ةهاي معادل شه

ستفاده از جدول تعيي

3 3










 

ة) در باز2) و (1 (

----------------

x  كني محاسبه مي

x)Lnx

y y( Ln  

1x
(Lnx )

x




1xطراف به صور

( )

( )

  

  

  

  

  

  

x ماكزيمم نسبي

همواره

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »1« ةگزين -1

 

 

 

 

0fبايد   0و 

  x  

با توجه به اينكه ريش

ست، بنابراين با اس

  


 

بنابراين از اشتراك

  به بالا دارد.

-------

  »1« ةگزين -1
1مشتق تابع را در

1 x
nx )

x




اطعلامت مشتق در 





  

1بنابراين تابع در

پپ

12

ب

ب

ا

ب

ب

13
م

ع

ب
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2a a ( , ,    

a .(a a )     

4| a | | a |  

------  

3( j k) (k   

3 3i j k   

(*)
(i j   

3(i j k).(   

------  

1
2S | (a b)  

1 1a b ( , , )   

1 1a c ( , , )   

(a b) (a c   

21 162S (  

------  

 ست.

29 4 4(x x)  

29 2(x )   

  ت.

6  صفحة  

2)

2 2 2m  

 

1 9 14  

---------------

k :داريم . 

3 3i) j k j   

(*)

3k).(( j k)  

3 3 3i j k)  

---------------

  رابر است با:

 

(a c) | 

4 5 3( , , ) (   

2 5 1 2( , , ) ( ,  

16 8 8c) ( , , ) 

2 2 88 8 2( )  

---------------

حورهاي هذلولي است

24 6 36(y y)  

24 3 36(y )  

3yن خط  است

2m   

 بنابراين:زه هستند 

----------------

j k i وi j 


o

j i k k k


   

(k i))

1 3 7  

----------------

 مثلث هاشورزده بر

4 4 4, , ) 

4, , ) 

4 1 1 4 6  

----------------

ي هذلولي يكي از مح

 

22
4

(x ) (
 

پس محور كانوني آ

 ضيضي

2 1 3a ( , , )  

هم اندازaوaاي

------------

  »4« ةزين

iم كه  j k ،i

k i

------------

  »4« ةزين

مساحت يرز شكل 

6

------------

  »1« ةزين

هاي ذرنده از كانون

23 19
y )



هذلولي افقي است، پ

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

| a |  

| b |  

ae   

سـت   

 نظـر  

 ريم:

A   

 ـ  ةزاوي

BA


  

cosB  

 شود.

بردارها

گز -19

دانيم مي

گز -20

مطابق

گز -21

خط گذ

چون هذ

اا  فارغفارغ

 است. داريم:

13 3ae (   

23 3be ( ,  

1 1
3 3be ( , , )  

، كـافي اسbوaاي

موردر نتيجه بردار 

  است.2بر

-----------  

يل منطبق كنيم، دار

4 3( , , ),B ( ,  

توان كسـينوس ز ي

  

3 4( , , ),BC 




BA.BC
B

| BA || BC |


 
 

-----------  

ش ها صفر مي لي آن

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

bوaين بردارهاي

2 2
3 3 3, , )

1 2
3 3, ) 

a b| e e |  

بين بردارها ةز زاوي

2
تقسيم كنيم. در3

هاي آن برا ع مؤلفه

---------------

هاي مكعب مستطي ل

6, , ),C ( , ,   

ها مي  و با كمك آن

3 6( , , )  

9
5 3 5 5
 

 

 

---------------

بنابراين ضرب داخل

  

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

بين ةدار نيمساز زاوي

1 1 2
9 9 3 

 بردار جهت نيمساز

2آن يعني ةر انداز

2
2 2( كه مجموع,

----------------

ت فضايي را بر يال

)

 صورت زير هستند

  

3 3 5
255 5



----------------

عمود است بaردار

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  هندسه تحليلي

  »1« ةگزين -1

aبردار be eبرد ،

بنابراين براي يافتن

aبردار be eرا بر

2برابر است با
2 , )

-------

  »4« ةگزين -1

گر دستگاه مختصات

BAپس


BCو


به

Bكرد.  را محاسبه

-------

  »4« ةگزين -1

aبردار a بر بر

پپ

ه

16

ب

ب

ب

ب

17

ا

پ

18

ب
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 ـ  ، »4« ةت. در گزين

2 25 5 32 2x y  

------  

2(x y) xy   

2 b
tan

a c

sin cos

 


  
 

2
2
2

2

x x

y x


 


  

 

21 3
2 2x y   

2 2c a b   

8 2 2k  

------  

TB B  

T T

T T

(B A )

(A ) B

 

 

 

TA A   

6 6 4
6 6 3
4 3 14

TA A  


 
 

 

 هاي قطر اصلي ايه

7  صفحة  

5A C اسـت

3 4xy 

a باشد. مي  

---------------

26k x xy  

1
1 1

2
2


  



 

2
2

2
2

2

y
,(x y)

y






22 6 12
x

k
k


  

2 8b k c  

2 1k 

---------------

3 4 5
2 3 1
1 4 7

3 4
2 3
1 4

TB

 
 
 
   


 
 

(A B) (B  

3 4 5
2 3 1
1 4 7

3
4

 
   
   





(A Aمجموع در

4F دوران،   و

   كنيم، داريم:

5 5 52 2c   

----------------

2 6y y k 

2 90    

6xy k 

2
14

y

k


 

8k

----------------

5
1
7

A B


  


TA )

3 2 1
4 3 4
5 1 7

 
   
  

6 6 14TA )   

  

 ضيضي

بعـد از ةه به معادل

تقسيم 2ادله را بر 

4f صورت  و

------------

  »1« ةزين

45 

------------

  »3« ةزين

4 26

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

(y 
  

e   

سـبت  

3
2
2

1

  

2x 


  

x

y





 

  

  

  

  

A   

A   

ندارد  

دوران 

A   

با توجه

اگر معا

در اين

گز -25

گز -26

اا  فارغفارغ

2 21
3 14 2

) x
 

2
21 1b

a
  

باشد. نس مي2آن

3
2

-----------  

2 6

2 2

xy y   


    

2
2
2

2

(x y )

(x y )

  

  

21 1
2 2(x y )  

2 23 1 62 2
x

y


 

2 2
14 12

x y 
  

2 3( , ) x 

2 3( , )  

-----------  

 ـ غيراسـتان ة، معادل

آن بعد از د ةمعادل

  خواهيم داشت:

C a c  

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

2 3
4 2

ت، خروج ازمركز آ

 

---------------

2

4

tg
a

  






2 2 1
2 2(x y )  

6  

2 قائم و 3a 

2 2 32x ( 

2 22x ( 

---------------

2ax bxy cy 

2 2Ax Cy D  

Fصورتي كه fخ ،

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

الساقين است متساوي

كز برابر است با:

----------------

b

a c
 



2 62 (x y )   

بيضي

3 6)  

3 6) 

----------------

2y dx ey f  

Dx Ey F  

ت باشد، آنگاه در صو

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »1« ةگزين -2

هذلولي دوم چون م

ين دو خروج از مر

-------

  »2« ةگزين -2

 

-------

  »4« ةگزين -2

fدانيم اگـر  مي  

مقطع مخروطي و

محورهاي مختصات

پپ

22

ه

ا

23

24

م

م

م
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ب مجهولات برابـر  

2 1 1
1 1
1 1 2

b

 
 


 

d    

------  

يـا   11يـا   10يـا  

3 5 5 3( , )( , ) ( 

2 6 6 2 3( , )( , ) ( 

12n(A B)   

------  

jkø
¾Ã±ø ³¼v£¶ 

1 2P( ) x,P( ) 

P(i) x  

3 6P({ , })  

------  

13 15 16S { , , , 

  . در نتيجه:

n(A)
P(A)

n(S)
 

8  صفحة  

س دترمينان ضرايب

b  

1 1( , ,است، پس

---------------

ي 9يا  8ها  جموع آن

4 5 5 4 6 4, )( , ) ( ,

3 6 6 3 6 5, )( , ) ( ,

 2

---------------

1 2 3
1 1 2 1 3 1 2, , ,

3 5P( ) P( )  

2 2 3 2x x x  

2 4 6x x x  

---------------

 ت از:

31 35 36 51 53, , , ,

13 31 53A { , , ,

4 1
12 3 

گذرند پس ك خط مي

(1صفحه، به صورت

----------------

مايز رو شوند و مجم

  ارتند از:

4 4 6)( , )

5 5 6)( , )

----------------

4 5 6
2 4 1 5 1 2 3, , , ,

2 4 3x,P( ) x, 

2 4 14x x x  

1 36 14 7( ) 

----------------

ورد نظر عبارت است

3 56 61 63 65, , , , }

A61باشد، آنگاه}

 ضيضي

  »1« ةزين

هر سه صفحه بر يك

 ست. داريم:

مشترك سه ص نقطه

------------

  يات گسسته

  »4« ةزين

Aيعني دو عدد متم

برآمدها عباشد. اين 

------------

  »4« ةزين

6,

6 4,P( ) x

11 14x  

------------

  »3« ةزين

اي آزمايش مو  نمونه

Aشامد مورد نظر ما

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

 

A   

A

A  

ريس 

 ايـن    

 را از   

X   

*| A  

X   

برابـر   

2
2

a

  

   

گز -30

چون هر

صفر اس

و يك ن

رياضيا

گز -31

A B

باش 12

 پس:

گز -32

گز -33

فضاي ن

اگر پيش

اا  فارغفارغ

س خواهيم داشت:

2

1
1

tan x

tan
cos x


  


2
2

1
tan x

A

cos x


 


30 20 6A A A 

-----------  

و
1
2
3

x

X x

x

 
   
  

مــاتر 

فـرم ماتريسـي ةد 

ي حـل آن، طـرفين

1A 1وA B

1 9* n| | A |  

1 3
1 2 3 43 1 6

  
     
    





-----------  

ضرايب بايـد ب يس

2 1
1
4 3

a (


 

24 18a a   

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

21 tan  پس ،

1

n x






2

1
1

tanx

tan x
cos x

  
 
 
  

6 15( I) ( I   

---------------

س مقــادير ثابــت و

ي باشد، خلاصه شـ

AX  است. براي

 

1 *A
| A |



2| A | | A |  

1
2
3

3 2
1 3
3 5

x

x

x

  
    
    

---------------

 كه دترمينان ماتري

3 4 8a a ) (  

92 4a ,  

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

2دانيم ي مي
1

cos 

1x

tan x
x

 
   

10 3I) ( I)   

----------------

مــاتريس Bضــرايب، 

ستگاه معادلات خطي

Bماتريسي ةعادل

A كنيم، ضرب مي

1 13 3A

  


1 2 3x x x  

----------------

شود سئله نتيجه مي

22 12 4( a )  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »2« ةگزين -2

ز اتحادهاي مثلثاتي

1
1 I

    

I

-------

  »1« ةگزين -2

مــاتريس ض Aگــر 

هاي يك دس مجهول

صورت مع دستگاه به

1Aسمت چپ در

1 3
2 3 4
1 6

 


 





3 10

-------

  »1« ةگزين -2

با توجه به فرض مس

  صفر باشد.



پپ

27

ا

28

ا

م

د

س

29

ب
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2(P(A) P  

P(A B)  

------  

اول باشد  ةب جعب

مال كـل خـواهيم   

9 5
15 20P    

3 2 15
20 25   

------  

آبـي و يـك    ةمهر

آبـي و دو   ةمهـر  4

4 2
2

P(A)

 
 
  

------  

3ابـر     
و8

5
اسـت  8

خارج شـود برابـر   

 د برابر است با:

35 3 5
8 8 8( ) ( )  

9  صفحة  

2
P(A B)

P(B) P(A

 

 

2 2 0 7
3

/ 
 

---------------

هاي معيوب ين لامپ

ا كمك فرمول احتم

6 3 3 1
15 15 5 4  

5 8 23
100 100




---------------

م 2ست: يكي خروج 

4و ديگري خـروج  

 

2 4 4 2
1 3 4 2

10
6

   
   

   
 
 
 

---------------

فعـه بـه ترتيـب بر

سفيد خ ةين بار مهر

انتخاب لازم باشد 4

4
5

3 8
8

(
)   

3B)) P(A B 

0 6 0 23
/

/

----------------

سوم، از بي ةي از جعب

دوم، پس با ةب جعب

2 1
4 5 5 

----------------

حالت است 2ر شامل 

قرمز و ةمهر 3روج 

 نظر برابر است با:

48 1 49
210 21


   

----------------

د و سياه در هـر دف

بار چهارم براي اولي

4ال آن كه حداقل 

3
3

5 3
58 8

5 81 8

)
( )






3برابر است با
8.  

 ضيضي

2B) 

------------

  »2« ةزين

 است لامپ انتخابي

هاي معيوب ن لامپ

:  

------------

  »4« ةزين

د تصادفي مورد نظر

سفيد و در نتيجه خر

سفيد. احتمال مورد

9 7
0 30

------------

  »2« ةزين

سفيد ةل انتخاب مهر

ن احتمال آنكه در ب

35ا 3
8 8( ) و احتما

ها ب ن نسبت احتمال

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

  )Pد

0 /  

ضرب 

  

3

3

P(

P(

  

 پـس   

6

6
4

2

 

   

ـا بـر     

P(A  

  

1  

1 P  

2  

گز -38

ممكن

يا از بين

داشت:

گز -39

پيشامد

س ةمهر

س ةمهر

گز -40

احتمال

بنابراين

است با

بنابراين

اا  فارغفارغ

نسوزد و غذا بپزد(

4 1 0 8/ ( / )  

-----------  

ها را در هم ض پرتاب

13 6
2 13 6 3
2
6 3

P( )

)

)



 

 

Joñ¶

pH oU ´¨

-----------  

1آزمـايش   
اسـت2

 15
64



 

-----------  

از طـرف ديگـر بنـ

A B ) P((A  

1

P(A B) P 

  تيجه:

P(A) P(B) P 

2 2P(A) P(B) 

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

)غذا بپزدP(

0 4 0 2 0 0/ / / 

---------------

حتمال هر كدام از پ

1 1 1
3 6 3 3
1
3




   





---------------

شكسـت در ايـن آ  

 رابر است با:

---------------

1P(E ) P(  ا ،

 خواهيم داشت:

1B) ) P(A  

1 P(A B) 

P(A) P(B) 

P(A B)در نت ،

P(A B) P(A

2P(A B) 

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

)Pد و غذا نسوزد

08

----------------

اند پس اح م مستقل

1
3 54

----------------

شاحتمال پيـروزي و  

آزمايش بر 6ت در 

----------------

E،(E)هر پيشامد

P(A B) پس خ ،

A B)

1 1( P(A))  

1

) P(A) P(B) 

1A) p(B) 

2

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »2« ةگزين -3

بپزد(

-------

  »3« ةگزين -3

ها از هم چون پرتاب

 كنيم: مي

-------

  »3« ةگزين -3

توان فهميد كه ا مي

بار موفقيت 4حتمال 

-------

  »3« ةگزين -3

دانيم كه براي ه مي

0فرض سؤال 7/

1( P(B)) 

(ما P(A B) 

پپ

34

35
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م

36

م

ا

37
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1 14L


    

------  

 ن نوشت:

2 1
4

( n )
L

 
 

340
680

v

f
    

3 50 34L    

------  

10 I
log

I
  


 

26 20 1   

0 6 2 2/ log 

------  

طول مـوج صـوت   

وتي متحـرك بـه   

پشـت آن بـا هـم    

s

s

v v

f


 ¼±] 

v

v


 


¼±]

SzQ
 

0  صفحة  

  

4 4 50L   

---------------

توان  آمده است، مي

2 3
4

n
L

 
 

   با:

0 5/ m   

37 5/ cm

---------------

 ريم:

2 1 10l   

2
1

0 0 6I
log /

I


2 2
1

2 I
log log

I
 

---------------

رفشار موج برابر با ط

ج در جلوي منبع صو

طول موج در جلو و پ

  ر دوپلر، داريم:

v
,


 SzQ

330 3
330 3

s

s

v

v

 


 

1200cm   

----------------

 لوله دو گره پديد آ

4


ون لوله برابر است

50cm

----------------

شدت يك صوت، دار

2
1

I
og

I

2
1

I
log

I


2 2
1

4I

I
 

----------------

پر ةدو جبه ة، فاصل

ال، نسبت طول موج

 واسته شده است.

كند، طو  حركت مي

اثر ةاستفاده از رابط

s

s

v

f



0 300
0 360


 


¼±]

Sz

 ضيضي

2m

------------

  »2« ةزين

 حالت كه در طول

وج صوت هواي درو

  وله برابر است با:

------------

  »2« ةزين

تراز ش ةاده از رابط

------------

  »2« ةزين

شار يك موج صوتي

بنابراين در اين سؤ

وج در پشت آن خو

ي چون منبع صوتي

. بنابراين با ات است

5
6

]
zQ

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

تشـار   

T

v 



  

 ةابط ـ 

v   


  

L   

nf   

v

v

n
  

L
  

ر هـم    

ت دو  

خـرج    

 ايـن     

f

f


  

سـتند،   

 

گز -43

در اين

طول مو

طول لو

گز -44

با استفا

گز -45

در انتش

است. ب

طول مو

از طرفي

متفاوت

اا  فارغفارغ

تغييرات سـرعت انت

0 21 1 21T T / T /

RT v

M v

  


  



ـيم و از روي آن ر

n nf f
f   

 

2
11n L

n


 

  ن نوشت:

2
11

2
n L

nn
 



2
n

n

fnv n

L f n

 
  

1 1

11
111 1

v
/

v

n
/

n





 



2 1
nL n

L


 

-----------  

صـوتي را بـر ةي لول

صـورت و مخـرج بـه  

 اگـر صـورت و مخ

تهـا بـاز اسـت. در

 750 5
450 3 

دد فرد متـوالي هس

 لوله برابر است با:

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

 هواي درون لوله، ت

1 2T

T

T

v /

v T





 

كنـ لت حسـاب مـي  

  وريم:

1 1n

n

v
/

v
 
 



2 21 1 11 10/ L 

توان رات سرعت مي

2
11

2
L L

L n  

n nf fv

n v

  
 

10n 

0 2
n

n





   

---------------

 دو هماهنگ متوالي

اده كردن، صورت و

ك انتها بسته است و

دو انتصـوتي   ةد، لول

صورت دو عد ردن به

ل موج صوت اصلي ل

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

  شگاهي

روي تغييرات دماي

 آوريم: دست مي

1 1 1T
/

T


ها را در دو حالت موج

آو له را به دست مي

1
5L L

نسبت تغيير ةمحاسب

11
L

n 

v n

v n


 



n 2يا
10L

----------------

صوتي، بسامد ةلول

كنيم. اگر پس از سا

صوتي يك ةشند، لول

صحيح متوالي باشند

رج پس از ساده كر

ا بسته است و طول

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

دانش فيزيك پيش

  »3« ةگزين -4

از ر روش اول: ابتدا

صوت را در آن به د

كنون نسبت طول م

طول موج با طول لول

روش دوم: پس از م

1
5 L

-------

  »1« ةگزين -4

براي تشخيص نوع

كن تقسيم و ساده مي

عدد فرد متوالي باش

صورت دو عدد ص به

  مسأله داريم:

چون صورت و مخر

صوتي يك انتها ةلول

پپ

ف
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x   اسـت، بنـابراين

m

x

n m
x

x x
 

  

12 2n ( m   

15 420

2 600

n , n

nm

  

  
 

------  

 ت با:

3 3 D
x

a


 

     اسـت. يعنـي

 

4 4 D
x

a


  

 4
3

1x

x
  

------  

0c.T /   

 زوجـي از نصـف    

 مضرب فـردي از  

  توان نوشت: ي

38 10
2

2

t
T

( )

 



 

2 2
T

t n( )   

1  صفحة  

5اند، پس ه 4x x

1

22 1
2

n
nD

x
a

( m )D

a




 




21m ) 

4 2 5nm,m

m

 

---------------

ن مركزي برابر است

3برابر
4 4
3

 
 

 آب برابر است با: 

4 3 3
4

D D

a a


  

---------------

 ريم:

66 10 3 1  

ف به پرده مضـرب

 اين اختلاف زماني

ك است، بنابراين مي

3 12
15
10 8

10
2






 

2 8n n   

ك مكان تشكيل شد

1 2nD ( m

a

 
 

420 2 4(   

----------------

 روشن از نوار روشن

4ست
طول موج ب  3

ز نوار مركزي در آ



 داشت:

----------------

دست آور  نور را به

80 2T T  

ن امواج از دو شكاف

رد نظر روشن اگر

وار مورد نظر تاريك

نظر روشن است.

4

 ضيضي

  »2« ةزين

و نوار دقيقاً در يك

 ن نوشت:

21
2

)D

a

 

21) 

------------

  »1« ةزين

سومين نوار ة فاصل

آب به ضريب شكس

نوار روشن چهارم ا 

يم مقادير خواهيم د

------------

  »1« ةزين

تناوب اين  يد دوره

1510 s

تلاف زماني رسيدن

ناوب باشد، نوار مو

تناوب باشد، نو ةدور

نوار مورد ن

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

تـر از  

ov   

of   

 طول 

   

شـد،  

مرئـي        

چـون       

رد، از  

زات و       

ي پيدا 

گز -50

چون د

توان مي

گز -51

در هوا

اما در آ

ن ةفاصل

با تقسيم

گز -52

ابتدا باي

اگر اخت

تن ةدور

نصف د

اا  فارغفارغ

ت كنيم، بيش فت مي

  

36 10km m

h s
 

33o
s

v v
f

v


 

-----------  

ازMWيويي باند

-----------  

 مغناطيسي داريم:

8
14

3 10
5 10

c

f


 



با مي700nmتا 4

سـي جـزء امـواج م

-----------  

 كيهـاني هسـتند. چ

فوذ بسيار زيـاد دار

وني كـردن تجهيـز

ج بسيار كوتاه براي

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

م، بسامدي كه دريا

 اريم:  

30 10 660330


 

---------------

طول موج امواج راد

  ست.

---------------

د يك موج الكتروم

76 10 60m 

00nm مرئي بين 

مـوج الكترومغناطيس

---------------

پرتـوزا و پرتوهـاي

يار بالا و با قدرت نف

ـرطاني و ضـد عفـو

لت داشتن طول موج

  ود.

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

شويم ت نزديك مي

صوتي است، لذا دا 

680of Hz

----------------

، ط9-6سي و شكل 

تر اس بيشSW باند

----------------

ن طول موج و بسامد

0nm

طول موج امواج ةد

يجه گرفـت ايـن م

----------------

ي مـواد پرما هسـته 

يي با انرژي بسيهان

هـاي سـردن بافت

چنين به عل شود. هم

رو كار مي ات نيز به

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »3« ةگزين -4

صوت ةچون به چشم

ةبسامد اصلي چشم

-------

  »1« ةگزين -4

طبق متن كتاب درس

موج امواج راديويي

-------

  »4« ةگزين -4

بين ةبا توجه به رابط

دانيم كه محدود مي

توان نتي بنابراين مي

  باشد. مي

-------

  »3« ةگزين -4

ي پرتوي گامچشمه

پرتوهاي گاما فوتون

ها براي از بين برآن

ش وسايل استفاده مي

كردن ترك در فلزا

پپ

46

چ

ب

47

ط

م

48

ب

م

ب

م

49

چ

پ

آ

و

ك

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22

6 6W /   

1 1 6 10eV /   

------  

maxK hf  

maxK (A) 

maxK e(V  

max mK K  

3 maxK (  

------  

ظـر گـرفتن ايـن     

يدروژن، الكتـرون  

  نوشت:

min

min

f

f




·IμÃ²
oμ²IM 

------  

E   درنظر بگيـريم

2
R

n
E

E
n

   

2
n

r
r n a  

------  

خـرين نـوار پـر و      

ته شـود و از نـوار   

2  صفحة  

1910 J

19
4J

W / 

---------------

  بسامد نور:

W hf hf  

154 10 10  

3B AV V ) eV 

max max(B) K

2 ma(B) K 

---------------

عكـس دارد و در نظ

 هر رشته در اتم هي

توان رشته برود، مي

1
1

1
2

H
max

H
max

R (

R (






---------------

1Eن را در اين مدار

2

1

21
2

n

n

E n
( )

E n
  

2

1

22
1

n n

nn

r n
( )

r n
 

---------------

اف انـرژي بـين آخ

تواند برانگيخت  نمي

125eV

----------------

ها با ي فوتوالكترون

15 150 4 10  

V

x(A)

5ax(B) eV

----------------

ع ةطول موج رابطبا 

ترين بسامد تابشي

تراز مربوط به آن ر

2 2

2 2

1 1 3
1 2 4
1 1 5

362 3

) R

) R






----------------

a و انرژي الكترون

1

2

1 3
3 1

n

n

E

E



 

21

2 1

1
3

9nn

n n

r

r



 

----------------

د اجسام نارسانا، گا

ست و هيچ الكتروني

 ضيضي

------------

  »3« ةزين

انرژي جنبشي ةبيشين

145 10 2eV  

------------

  »3« ةزين

كه بسامد ب ه به اين

ت كه براي گسيل كم

 يك تراز بالاتر به ت

27
5

H

H

R

R


------------

  »2« ةينز

عاع مدار پايه را 

 

1
9

------------

  »3« ةزين

نواري در مورد ةظري

وار خالي بزرگ اس

  وار خالي برود.

التحصيلان رياضالتحصيلان رياض

c   

ma

c

f
  

سـب      

ــر   هـ

تابـد.  

n   

 هـاي 

E   

W  

   

ولتـاژ     

ست. 

eV  

زگ -57

بي ةرابط

گز -58

با توجه

نكته كه

بايد از

گز -59

شع اگر

داريم:

گز -60

طبق نظ

اولين نو

پر به نو

اا  فارغفارغ

 وان نوشت:

maxf   

ثابت
ax

T 

 دمـاي جسـم متناس

-----------  

c
E hf h 


در

ت ز نور خورشيد مـي 

3
19

10
4 10

TE

E 




-----------  

ه توسط انرژي فوتون

hf W hf 

max

hc
W  



76 10max
  

-----------  

دانـيم زمـاني كـه و

ن بسامد قطع فلز ا

V

f
hf W  

  9898ارديبهشت ارديبهشت 

maxTت تو ، مي

max

c

f

ترين تابنـدگي بـا ش

  يابد. ش مي

---------------

 وريم:

6 67c
E /  



انرژي ناشي از 310

 

21
9 2 5 10/   Í

---------------

طح فلز سديم بايد ت

minf

4 14
max

/ 
 

7 600m nm

---------------

د وتوالكتريـك، مـي  

امد نور فرودي هما

V

f
W hf




 




 

اا  1313  ––  رحضوريرحضوري

جايي وين، ثابت ابه

 به موج داراي بيش

ماي جسم، افزايش

----------------

آو دست مي ن را به

34 3 1010
5 10





 



3ين،ع از سطح زم J

 ها برابر است با: ن

·¼U¼Î
 ÍMo¶oT¶.¾ÃºIY

----------------

ندن الكترون از سط

  بنابراين داريم:

15 810 3 10
2 07/

  

----------------

فو ةن بـراي پديـد   

شود، بسا با صفر مي

346 6 10/  

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير

  »2« ةگزين -5

قانون جا ةبنابر رابط

مربوطيعني بسامد 

ست و با افزايش د

-------

  »1« ةگزين -5

بتدا انرژي هر فوتو

8 19
7

0 4 10~ J


 

ثانيه بر هر مترمربع

بنابراين تعداد فوتون

-------

  »2« ةگزين -5

نرژي لازم براي كن

فرودي تأمين شود.

8

-------

  »1« ةگزين -5

اينشـتين ةطبق رابط ـ

كننده برابر ب متوقف

 بنابراين داريم:

1510
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  23  :صفحه  رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ                          9898ارديبهشت ارديبهشت   1313  ––پاسخ آزمون غيرحضوري پاسخ آزمون غيرحضوري 
 

  دانشگاهي  شيمي پيش
  

    »2« گزينه - 61
120H kJ   1رفت واكنش  

140H kJ   2برگشت واكنش  
H كيلوژول از  260در جهت برگشت به اندازة  2واكنشH  1واكـنش 

  :ها گزينه ساير رسيبر .تر است در جهت رفت بيش
كيلـوژول و   150در جهت برگشت،  2سازي واكنش  انرژي فعال: »1«گزينه 

پـس در شـرايط   . كيلـوژول اسـت   10سازي آن در جهـت رفـت    انرژي فعال
تر از سرعت همين واكنش در  در جهت برگشت، كم 2يكسان سرعت واكنش 

  .جهت رفت است
انـرژي پـايين تـر و پايـداري     ها سطح  در هر دو واكنش، فراورده: »3«گزينه 
  .ها دارند دهنده تري نسبت به واكنش بيش

  :  »4«گزينه 
1201 302 11502

E kJa
E E kJa aE kJa

      
  

----------------------------------------------  
    »2« گزينه - 62

  .يابد سازي كاهش مي در حضور كاتاليزگر انرژي فعال

Ea1

Ea2

انهرژي

وا	نش   پ�شرفت
   2 4

x
Ea  1 و 3

2 4 4E x x xa      

  3 1
2 واكنـــش 2 4 4 2

x
H E E x xa a        

1 واكنـــش   1 1 12 2
x x

H E E x E Ea a a a              

  1 51 1 2 1 532 2 4 4

x
xE Ea a / x

/
x xE xa Ea


   

 
   

----------------------------------------------  
         » 3« گزينة  - 63

  . خورد ، تعادل به هم ميKبر اثر تغيير ند و ك تغيير مي Kدرصورت تغيير دما، 
  :ها گزينهبررسي ساير 
ــه اول ــادل  : گزين ــورد تع ــثلاً در م 3م 2CaCO (s) CaO(s) CO (g) 

  .درست نيست
به طور كلي افزودن يك ماده، تعادل را در جهـت مصـرف آن جابجـا    : گزينه دوم

  .كند مي
  .يابد افزايش مي Kصورت، مقدار  در اين: گزينه چهارم

----------------------------------------------  
         » 3« گزينة - 64

  :ها بررسي گزينه
با افزايش فشار، واكنش در جهت مـول گـازي كمتـر يعنـي درجهـت رفـت         )1

  .كند پيشرفت مي

دو طرف واكنش يكسان است، با تغيير حجـم  با توجه به اينكه مول گازي در ) 2
  .شود يا فشار تغييري در جهت پيشرفت واكنش ايجاد نمي

با كاهش فشار، تعادل در جهت مول گازي بيشـتر يعنـي در جهـت برگشـت     ) 3
  .شود جا مي جابه

جا  با كاهش حجم، تعادل در جهت مول گازي كمتر يعني در جهت رفت جابه) 4
  .شود مي

----------------------------------------------  
       »  1« گزينة -65

خـاك   pHافزودن آهك به خاك باعث كاهش ميزان اسيدي بودن و افـزايش  
  .گردد مي

----------------------------------------------  
       »  2« گزينة - 66

اي طبيعي گروه آمين روي همـان كربنـي قـرار    ه در همة آمينواسيد: »1«گزينة 
  .گيرد دارد كه گروه كربوكسيل قرار مي

د تبـادل  نتوان مي  دليل داشتن توام گروه اسيد و آمين ها به آمينواسيد: »2«گزينة 
  .پروتون در داخل خود مولكول داشته باشند

2تــرين آمينــو اســيد داراي فرمــول مولكــولي  ســاده: »3«گزينــة  5 2C H NO 
  .باشد مي

 .سين در اتانول نامحلول است گلي: »4«گزينة 
----------------------------------------------  

   »2« ةگزين - 67

 -2ها در متيل استات بـا اتانـال يكسـان و برابـر      مجموع عدد اكسايش كربن
  .است

متيل استات 3 6 1 2 2 03 3 3 6 2CH COOCH C H O C ( ) ( )         
3 2C    

2 4 1 2 0 2 23 2 4CH CHO C H O C ( ) ( ) C          اتانال  
----------------------------------------------  

   »3« ةگزين - 68

  :ها بررسي ساير گزينه
ارز با گرفتن  ارز با گرفتن هيدروژن و اكسايش، هم كاهش، هم: »1«ي  گزينه

  .شد اكسيژن تعريف مي
هـايي بـه    هاي الكترودي استاندارد، تنها براي واكـنش  پتانسيل: »2«ي  گزينه

  .دهند رود كه در محلول آبي روي مي كار مي
ي اكسـيژن   توان از اكسـايش متـانول بـه وسـيله     متانال را مي: »4«  ي گزينه

500درحضور كاتاليزگر فلز نقره و در دماي  C تهيه كرد. 
----------------------------------------------  

   »3« ةگزين - 69

  :ها بررسي ساير گزينه
چون در اين سلول الكترود هيدروژن آند و الكترود پلاتين : »1«ي  گزينه

كاتد است، پس الكترود هيدروژن قطب منفي و الكترود پلاتين قطب مثبت 
، ي مثبت متصل شود پس اگر الكترود هيدروژن به پايانه. سلول است

1سنج عدد  ولت 2/ V دهد را نمايش مي.  
در  SHEبراي  0Eكتاب درسي،  102ي  با توجه به صفحه: »2«ي  گزينه

  .شود هر دمايي برابر صفر درنظر گرفته مي
1:»4« ي گزينه 1 19526 72 58 52 22 4 1 12 2

molH molPt gPt
?gPt / LH / gPt

/ LH molH molPt
      

----------------------------------------------  
       » 4« گزينة -70

در سري الكتروشيميايي جايگاه بالاتري  Niفلز . صحيح است» 4«گزينة 
  :ها بررسي ساير گزينه. نسبت به فلز مس دارد
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سولفات رنگ محلول (II)بر اثر واكنش فلز نيكل با محلول مس: »1«گزينة 
در صورتي كه در واكنش . رود با گذشت زمان به سمت سبز شدن پيش مي

  .شود رنگ مي سولفات با گذشت زمان محلول بي(II)فلز روي با محلول مس
  . شود دو الكترون جذب هر كاتيون مي: »2«گزينة 

 2 2Cu e Cu  ش كاهشواكن نيم  

2Cuپذير زيـر، يـون   طبق واكنش انجام: »3«گزينة     تـري   اكسـنده قـوي
2Niنسبت به   است.  

2 2Cu Ni Cu Ni    
----------------------------------------------  

       »  1« گزينة -71

هاي محافظت فلزها  ترين و پركاربردترين روش از مهميكي  –نادرست ) آ
  .است حفاظت كاتدي

  .درست است) ب
 (Sn)بالاتر از قلع  (Fe)زيرا در سري الكتروشيميايي آهن  –درست ) پ

، آهن اكسايش قرار داشته و هرگاه در سطح حلبي خراشي ايجاد شود
برخلاف حلبي ازآهن سفيد براي ساختن . شود يابد و قلع محافظت مي مي

  .شود نميبندي مواد غذايي استفاده  ظروف بسته
) آهن گالوانيزه(واكنش كاتدي مربوط به خوردگي آهن سفيد  نيم –درست ) ت

  .است 11باشد و مجموع ضرايب آن برابر  به صورت زير مي
2 4 42 2O (g) H O(l) e OH (aq)    

----------------------------------------------  
       »  3« گزينة -72

شود كه در آن  هاي الكتروليتي يك واكنش شيميايي انجام مي در سلول
همچنين توليد جريان . شود انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي تبديل مي

نه (الكتروليت . باشد هاي الكتروليتي نمي الكتريسيته از كاربردهاي سلول
تواند يك تركيب يوني  هاي الكتروليتي، مي مورد استفاده در سلول) الكترود

 .مذاب يا محلول يوني در آب باشد
----------------------------------------------  

       »  3« گزينة -73

  :بررسي موارد
نج بـه هـم متصـل    س ـ الكتروشـيميايي و ولـت    هاي ناهمنـام سـلول   قطب) آ

  )نادرست. (دهد منفي است سنج نشان مي باشند، پس مقداري كه ولت مي
آهـن بيشـتري دچـار اكسـايش      4CuSOبا افـزايش غلظـت محلـول    ) ب
  )نادرست. (شود مي
  )نادرست. (كنند حركت مي) مس(ها به سمت قطب مثبت  كاتيون) پ
جريان الكترون در مدار بيروني از . استتيغة مس كاتد و تيغة آهن آند ) ت

 )درست. (تيغة آهني به سمت تيغة مسي است
----------------------------------------------  

       » 4« گزينة -74

اند  صحيح مذابكلريد  در مورد برقكافت سديم» 3«و » 2«، »1«هاي  گزينه
  .كلريد محلول در آب نه برقكافت سديم

----------------------------------------------  
       »  3« گزينة -75

2واكنش كلي اين فرايند به صورت  3 3 42 3 2Al O C CO Al   
 .شود اكسيد آزاد مي دي مول كربن 3توليدي  Alمول  4باشد كه به ازاي  مي

       »  3« گزينة -76
شود  توليد مي 2Clدر فرايند صنعتي توليد فلز سديم در آند گاز : »1«گزينة 

  .شود توليد مي 2Hو  2Oدر صورتي كه در برقكافت آب، گازهاي 
، دماي ذوب )حالت محلولنه در ( 2CaClبا افزودن مقداري : »2«گزينة 

587تا حدود  C آيد پايين مي.  
الكترود آند به قطب مثبت باتري وصل بوده و مسئول خروج : »3«گزينة 
  .باشد ها از الكتروليت مي الكترون
Na  : واكنش كاتدي نيم: »4«گزينة  (l) e Na(l)   

----------------------------------------------  
       »  1« گزينة - 77

توان  بنابراين نمي. قاشق پلاستيكي رساناي جريان برق نيست: »1«گزينة 
  .كرد آن را آبكاري 

اي از فلز آند بر روي سطح الكترود  به مرور در فرايند آبكاري لايه: »2«گزينة 
  .گيرد قرار مي) كاتد(منفي 
  .شود افزوده مي) كاتد(جرم الكترود منفي  با پيشرفت واكنش به: »3«گزينة 
واكنش انجام شده در فرايند آبكاري مربوط به فلزي  هر دو نيم: »4«گزينة 

 .شود شود، لذا گازي توليد نمي است كه روكش واقع مي
 ---------------------------------------------- 

       »  3« گزينة -78
  .ح هستندصحي» پ«و » ب«، »الف«موارد 

واكنش بين هيدروژن و اكسيژن در اين سلول به صورت كاملاً : »ت«عبارت 
2Hشود و در انتهاي سلول  كنترل شده مي O(g) شود توليد مي. 

----------------------------------------------  
       »  3« گزينة -79

  :صورت زير است سلول به هاي انجام شده در اين واكنش
2 8 84 2 2CH (g) H O(l) CO (g) H (aq) e     :آند  

8 2 8 42 2e O (g) H (aq) H O(l)    :كاتد  
2 24 2 2 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    

  .شود آن وارد واكنش مي %80متان از آند خارج شده، پس  20%
1 280 4 2110 4 100 16 14 4
molCH molO

gCH
gCH molCH

   2مصرفي?gO  

32 2 352 21 2
gO

gO
molO

   
400خروجي  352 48 2gO   

48 2 100 12400 2
gO

%
gO

  

----------------------------------------------  
   »1«ي  گزينه - 80

 جامدهاي يوني رسانايي الكتريكي ندارند و بايـد ذوب شـده يـا در آب حـل    
ــراي آن   ــان ب ــن امك ــا اي ــوند ت ــود  ش ــراهم ش ــا ف ــوم . ه ــات آموني در تركيب

4NHمثلاً( Cl (  انـد و پيوندكووالانسـي نيـز در     فقط از نافلزات سـاخته شـده
هاي مثبت و منفي با هم برابر است  گاهي اوقات تعداد يون. ها وجود دارد آن

 )2MgClمثلاً . (طور نيست گاهي اين اما) NaClمثلاً(
----------------------------------------------  

   »3«ي  گزينه - 81

: HF HI HBr HCl  ها  دار هالوژن هاي هيدروژن ي جوش تركيب نقطه  

 دليل تشكيل پيوند هيدروژني به
 دليل جرم و حجم زياد به
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